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Referat af Bestyrelsesmøde d. 20-08-2018 afholdt hos LG. 

 
 

1. Valg af referent: 

Referent:  Louise Bøger Gaardbo (LG) 
Til stede:  Henrik Vosegaard (HV) – nr. 6, Poul Erik Andersen (PE) – nr. 65, 

Tommy Green (TG) – nr. 53, og Louise Bøger Gaardbo (LG) – nr. 52 
             Fraværende:            Søren Vinther (SV) – nr. 1C 
 
 
2. Endelig godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (4.juni 2018)  

    
 Referater godkendt uden bemærkninger. 

 
3. Økonomistatus: 

Fremsendte økonomirapport godkendt. 

LG følger op på den sidste beboer, som har betalt for meget i kontingent. Ekstra udgift i 
forhold til vanding, hvorfor TG’s søn har overtaget vandingen og lugning til en pris af 
80kr. pr. gang – der bliver vandet 120liter. Der er god luft i økonomien, da vi har 
kunnet undvære græsklipning grundet den varme sommer.  
 
Nu er der endelig kommet styr på kontoen i Danske Bank, og vi har vedtaget, at der 
bliver overført 300.000kr til Danske Bank hurtigst muligt – LG er sat på opgaven. 

 
 
4. Status på igangværende/nye opgaver med udgangspunkt i seneste referat: 

Grundet en henvendelse fra en beboer, har PE og vore anlægsgartner været i dialog 
angående beskæring af rønnetræerne på stien over mod Hjortshøj. Anlægsgartneren 
anbefaler, at de enten fjernes helt eller forbliver, da de ikke på en pæn måde kan 
beskæres. Ifølge beplantningsplanen har der i starten været mulighed for at gøre 
indsigelser. Derfor vælger bestyrelsen, at afslå anmodningen om at få dem fjernet, da 
bestyrelsen ikke ønsker at ødelægge GF’s beplantningsplan.    
 
De nye træer som er blevet plantet – bliver fortsat vandet og luget af D. 
 
SV har været i dialog med ejeren af træerne med udsigten mod Mols. Ejeren er 
umiddelbart positiv indstillet overfor ønsket om beskæring af træerne. Han ville vende 
tilbage, men da SV ikke har hørt fra ejeren, så tager SV snarest kontakt til ham igen. 
 
PE har været i kontakt med Nordkabel angående de bambus, der er blevet plantet ved 
el-skabet. De var betydelige mindre end dem de fjernede, og nu er de tilmed også gået 
ud. Nordkabel har lovet, at de gøre noget ved det i løbet af oktober 2018.  
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SV har malet de to stolper på legepladsen med Gori, hvor der var bemærkninger på i 
tilstandsrapporten. 
 

5. Status på sociale arrangementer  
Vi håber på, at vi stadigvæk får juletræet af Gymnastik foreningen i Lystrup. 
LG afventer med at arrangere fastelavn til vi datomæssigt kommer tættere på. 
 

6. Persondataloven 
Bestyrelsesformanden har modtaget en henvendelse fra en beboer, der opfordrer 
bestyrelsen til at undersøge hvorledes GF er omfattet af persondataloven. Der bliver 
påpeget, at folk bliver omtalt med navn og husnummer i tidligere referater på GF’s 
hjemmeside.  

 
HV undersøger, hvorledes GF er omfattet af persondataloven.  
  
Den siddende bestyrelse har i dag godkendt og vedtaget, at deres navne gerne må figurer 
i referater, som bliver lagt ind på hjemmesiden. Dette er gældende både bagudrettet og 
fremadrettet. 
 
TG undersøger og retter dokumenter der ligger i Word – han ser på 2017-2018. 

 
7.Vedligeholdelsesdag den 25. august 2018 kl. 09.30.  
                   Aktiviteter på dagen. 
  

1. Delvis maling af bord og legeredskaber.  

2. Fejning af rendesten på stam -og boligveje. 

3. Fjernelse af græs i faldsandet på legepladsen. 

4. Opsamle affald i området. 

5. Fjernelse af ukrudt mellem planteren med kantklipper. 

6.  Opgravning af døde buske. 

7. Afhentning af sandwich og drikkevarer på dagen. 

 

LG kontakter stationsgrillen angående bestilling af sandwich, og hun henter på dagen. 

HV søger for at byde velkommen på selve dagen, og han sørger for at lave et opslag 

om vedligeholdelsesdagen på Facebook og hjemmesiden. 

 

 
8. Diverse 
 
 Kommende bestyrelsesmøde afholdes mandag d.22.10.2018 hos SV 

      

 

Lystrup d. 20. august 2018               


